

# Знамёк

Газета муниципального образования  
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№47 (323), пятница, 11 июня 1999 года

## Дым

Одни проблемы... Где же я?  
Лишь узел злых противоречий  
Смущает серый проблеск дня.  
А мир так сущ и так беспечен,  
И в нем я нахожусь, друзья.

И как мне выбраться из пут?  
Из этих кровожадных буден,  
Где образ мой, как дух, безлюден,  
А шею давит мне хомут.

Как мой путь непостижим.  
Как мой посох неуверен.  
Чтоб бы судьбой потерян,  
Вокруг горевший лес да дым.

Чтобы в дыму не раствориться  
И образ свой не потерять,  
Я буду память напрягать,  
Все может к лучшему случиться.

Себе на память призову  
Надежды свет - воображенье.  
Избавь, Господь, от искушенья,  
Когда я путы разорву.

А. ОВЧИННИКОВ

26 марта 1999 года

## Требуют отмены льгот

Сегодня директор ПАТП В.И. Шумилин, председатель профкома Т.Н. Пророва и представители трудового коллектива встретились с главой города Н.И. Соколаревым, чтобы обсудить пути выживания предприятия.

Задолженность по зарплате - с октября 1998 года, и с ростом цены на ГСМ, при отсутствии компенсации затрат на перевозку льготников из федерального бюджета, выплата ее становится вообще невозможной.

Предложение представителей ПАТП - отменить льготы, оплачивать проезд всем, и тогда предприятие выживет даже без увеличения стоимости проезда. Этот же вопрос - об отмене льгот - обсуждался 4 июня в областной администрации, где зам. губернатора С. Березнев проводил совещание с главами городов и руководителями пассажирских автопредприятий. Однако льготы введены федеральными законами, и несмотря на то, что федерация не финансирует их реализацию, на местном и областном уровне эти законы не отменишь.

В области идут разговоры и о том, чтобы увеличить стоимость проезда еще в два раза. Наше же ПАТП пока прорабатывает решение введения коммерческих рейсов, на которых не действуют льготы.

Пресс-служба администрации города

12 июня - День принятия Декларации о государственном суверенитете России

Фотоэтюд  
А. ДРУГОВА



## Депутаты выполняют наказы избирателей

С помощью депутата Госдумы Н.А. Останиной в п. Урск Гурьевского района в этом году был проведен ремонт системы отопления и водоснабжения поселкового клуба, а также проведены отделочные работы. Установлен киноэкран, сделана сцена и приобретен материал для одежды сцены.

В настоящее время в клубе регулярно проводятся дискотеки, хор клуба впервые за последние 6 лет участвовал в смотре-конкурсе художественной самодеятельности в с. Горскино.

Для оснащения поликлиники в пос. Урск за счет средств областного бюджета приобретены передвижной рентгеновский аппарат, аквадистиллятор, микроскоп, 10 инструменталь-

ных столов и светильник на сумму 68880 рублей, санитарный автомобиль стоимостью 70 тысяч рублей.

Фонд "Возрождение" выделил стоматологическую установку стоимостью 90 тысяч американских долларов. В 1999 году для населения Гурьевского района выделено медикаментов на сумму 93215 рублей.

Депутату областного Совета П.Д. Косинскому тоже уже удалось выполнить некоторые наказы избирателей - отремонтирован водопровод по ул. 40 лет Победы в пос. Раздольном.

Не остались без внимания спортсмены - П.Д. Косинский помог найти спонсоров для оплаты прохождения мастерами спорта допинг-контроля перед соревнованиями.

10 июня утром встали на прикол все автобусы; работники ПАТП отказались выполнять неоплачиваемую работу. Задолженность по зарплате на предприятии составляет 4,5 миллиона рублей (8 месяцев).

## Цены

### на хлеб не должны превышать 2,95 рубля...

Уже в апреле на Гурьевском хлебокомбинате возросло производство хлеба, он был востребован потребителем, потому что часть мини-пекарен прекратила свою работу. Сейчас из-за отсутствия муки производство хлеба в мини-пекарнях составляет лишь треть от привычных объемов и десятую часть от всего хлеба, производимого в городе.

Перебоев с хлебом в городе не было и нет. С 14 мая хлебокомбинат из-за дефицита муки 1 сорта стал преимущественно выпускать хлеб ржано-пшеничный, при этом расширил ассортимент батонов и выпекая хлеб высшего сорта. На совещании в администрации города 7 июня директор хлебокомбината С.А. Федорова сказала, что на июнь комбинат обеспечен мукой, и сейчас его руководство пытается создать задел на июль, в том числе и приобретая муку по рыночным ценам. А чтобы покупать муку по

рыночным ценам, нужны оборотные средства, а с ними не густо: потребители задолжали комбинату за хлеб 621 тысячу рублей...

Хуже обстоят дела в мини-пекарнях, которые живут одним днем, и планировать так надолго не решаются. Недовольство хлебопеков мини-пекарен вызывает ограничение цены на хлеб, производимый ими: льготами они не пользуются никакими, однако ценообразование одинаковое и для крупных комбинатов, и для них. Со стороны администрации города руководителям мини-пекарен было предложено на ближайшую сессию горсовета подготовить документы для освобождения от местных налогов.

Кроме того, на совещании было высказано предложение о создании городского зернового фонда - с тем, чтобы осенью заложить зерно нового урожая на хранение, и в будущем году не испытывать трудностей с обеспечением мукой.

### ...на проездные билеты поднялись уже с 1 июня

На основании решения подкомиссии по регулированию и согласованию цен и тарифов при региональной энергетической комиссии Администрации Кемеровской области №32 от 27 мая 1999 года с 1 июня установлена стоимость месячных проездных билетов на проезд в автобусах городских сообщений в размере:

- для граждан - 90 рублей,
- для организаций по безналичному расчету - 110 рублей,
- для студентов и школьников - 45 рублей.

В связи с этим повышением стоимости проездных билетов действие городских проездных билетов на июнь, проданных на июнь 1999 года, заканчивается 17 июня, действие проездных билетов пригородных маршрутов (№101, 102, 103, 104, 105, 106, 108, 110) заканчивается 23 июня.

Для того, чтобы проездной билет был действителен до конца месяца, необходимо доплатить недостающую сумму в кассу ПАТП (для граждан - 40 рублей, для организаций - 50 рублей, для школьников - 20 рублей).

Можно приобрести проездные билеты сразу на остаток июня и на июль, что будет стоить: для граждан - 130 рублей, для организаций по безналичному расчету - 160 рублей, для школьников - 65 рублей.

#### Администрация ПАТП

От редакции. Мы как пассажиры ожидали другого решения этого вопроса: например, чтобы пассажиры, имеющие проездные, доплачивали за проезд с 15 июня по 50 копеек. Даже спорили с начальником отдела эксплуатации ПАТП В.И. Мартыновым...

Однако вчитавшись в указанное распоряжение ГУП "Кузбасстранс", поняли, что по другому ПАТП не могло поступить. Дело в том, что этим распоряжением стоимость проезда по городу увеличивается с 15 июня, а более высокая стоимость проездных билетов по городу устанавливается почему-то уже с 1 июня. Отсюда идут все расчеты, и владельцы проездных билетов в июне оказываются "сносом" - они, получается, уже с 1 июня оплачивали проезд по 1,5 рубля.

### Компенсация на удорожание хлеба

3 июня 1999 года Администрацией Кемеровской области издано распоряжение №611-р «О мерах по социальной поддержке малообеспеченных категорий населения при повышении цены на хлеб».

В связи с повышением цены на хлеб и с целью социальной защиты малообеспеченных категорий населения этим распоряжением устанавливается выплата компенсаций на удорожание хлеба в размере 10 рублей в месяц следующим категориям граждан, получающим государственные пенсии и ежемесячное пособие на ребенка, через органы социальной защиты населения:

1. Неработающим пенсионерам, получающим пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца, социальные пенсии в сумме до 395,5 рублей;

2. Получающим ежемесячное пособие на:

- детей-инвалидов в возрасте до 16 лет;

- детей - круглых сирот, получающих пенсию через органы социальной защиты населения;

- детей (трое и более несовершеннолетних) в многодетных семьях;

- детей в неполных семьях (одинокие матери, дети, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, дети военнослужащих по призыву);

- детей в семьях, родители которых (оба) состоят на учете в службе занятости;

- детей в студенческих семьях.

Главам городов и районов рекомендовано организовать работу по ежемесячной выплате компенсации на удорожание хлеба, механизм и порядок выплаты компенсации будет разработан Департаментом социальной защиты Администрации Кемеровской области, этот же орган будет осуществлять контроль за целевым использованием средств.

В соответствии с распоряжением финансирование расходов на выплату компенсации на удорожание хлеба будет осуществляться Главным финансовым управлением Администрации области из внебюджетного фонда «Фонд риска» по заявкам Департамента социальной защиты. Распоряжение вступает в силу с 15 июня 1999 года.

### Больше - не всегда лучше

Для каждой пятой кузбасской семьи хлеб и хлебобулочные изделия являются основным продуктом питания, в каждой шестой семье хлеб занимает большую долю в продуктовой корзине. Только 7 процентов опрошенных в ходе социологического исследования, проведенного Кузбасским центром изучения общественного мнения, признают долю хлеба в продовольственном бюджете маленькой, мизерной.

В то же время кузбассовцы в большинстве случаев понимают, что низкие цены на хлеб не соответствуют затратам на его производство. Так, при 21 проценте воздержавшихся с конкретным ответом 43 процента опрошенных считают оправданным рост цен на хлеб. Рост стоимости хлеба никого не радует, но большинство испытывают не все, а лишь треть кузбассовцев.

Две трети жителей считают, что повышение цены на хлеб должно сопровождаться выплатой компенсаций слабозащищенным слоям населения, имея в виду прежде всего пенсионеров с небольшими пенсиями, инвалидов и многодетные семьи.

Примерно треть кузбассовцев пользуется постоянно или очень часто общественным транспортом, столько же - довольно часто, и еще столько же - редко. Самым распространенным у мнением жителей области по поводу путей решения экономических проблем автотранспортных предприятий стало предложение о сокращении численности льготников (в основном, за счет работающих категорий) - 38 процентов. Многие - 32 процента - рекомендуют выдавать проездные билеты в счет детских пособий. Каждый пятый гражданин советует увеличить количество коммерческих рейсов.

Виновником же возникновения экономических проблем, в частности, роста цен на товары и услуги, люди (81 процент) считают руководство страны.

По данным Е. МОРОЗОВОЙ,  
руководителя  
КузбассЦИОМа,  
кандидата  
социологических наук  
(газ. "Кузбасс", №104, 1999 год)

## С днем рождения, Александр Сергеевич!

В воскресенье с самого утра площадь Юбилейная пестрела яркими шарами, нарядными костюмами детей и взрослых. Повод, по которому собирался народ, был очевиден - 6 июня жители всей России праздновали 200-летие со дня рождения А.С. Пушкина.

Организованной колонной пришедшие на праздник направились к стадиону «Металлург», возглавляя колонну костюмированная группа. Качки пушкинских героев только здесь не было: и мужественный Руслан, с ним рядом - кроткая Людмила, а тут и Царевна-лебедь, и Золотой петушок...

Праздник на стадионе начался в полдень с исполнением гимна России. А в последние два часа со сцены звучали переложенные на музыку стихи поэта - виновника торжества, композиции в исполнении хоров и школьных оркестров, стихотворения как самого А.С. Пушкина, так и посвященные ему. Пары крутились в танце, от чего создавалась атмосфера балов пушкинской эпохи, талантливо описанных поэтом во многих произведениях.

На поле бойко торговала ярмарка, обращали на себя внимание изделия народных умельцев, детей, занимающихся прикладным творчеством, представленные на выставке «Русь мастеровая». Все это, как и выступление священнослужителя Свято-Троицкой церкви отца Антония, призвано было воссоздать атмосферу той эпохи, когда жил и творил великий Пушкин, показать его близость народу, его духовные корни.

А развлечения сменялись одно за другим: занимательное зрелище устроили ребята из секции карата и других спортивных объединений, баба Яга с детьми организовала викторину по произведениям Пушкина, вступили в соревнование команды находчивых и смекалистых, юные читатели пытались изобразить героев полюбившихся сказок Пушкина...

М. ИВАНОВА,  
ученица школы №5

## В первой тройке

Опасения, что обидное поражение от тайгинского «Локомотива» в матче за кубок области выбьет футболистов Гурьевска из колеи, к счастью, не оправдались.

На очередную игру первенства Кузбасса с «Горняком» из города Березовский наша команда вышла с желанием доказать, что неудача была случайной, и сделала это уже в первом тайме.

Не прошло и десяти минут, когда гости отправили мяч на угловой, и Александр Митяев прямо с подачи, как когда-то делал знаменитый Лобановский, закрутил мяч в ворота горняков.

В дальнейшем, правда, ему до конца матча повторить такой удар не удалось, хотя угловых у ворот гостей было немало, и подавал их Александр всегда опасно.

Гол воодушевил «Металлургов», и их атаки на ворота березовцев накатывались одна за другой. И ближе к концу тайма счет увеличился до 2:0. Это Андрей Быков после точной передачи товарищей вышел один на один с вратарем соперников и не промахнулся.

Было и еще несколько моментов у наших футболистов и в первом и во втором тайме. Хотя во втором игра выровнялась. То ли гости привыкли к нашему полю и игре горьян, то ли наши футболисты несколько успокоились, но волны атак попеременно шли на те и другие ворота. Но и наш вратарь Сергей Осипов, и его березовский коллега были начеку. В том, что счет до конца игры остался неизменным, во многом их заслуга.

Набрав в трех стартовых играх 6 очков, гурьевский «Металлург» вошел в тройку команд, добившихся на старте 100-процентного результата. Так же, без потерь, прошли стартовый отрезок дублеры «Кузбасса» и команда совхоза «Юбилейный».

9 июня в Кемерово «Кузбасс-Д» принимал гурьевский «Металлург». Это была серьезная проверка для нашей команды, и она подтвердила, что вновь созданному коллективу предстоит еще много работать: сыгранные кемеровчане победили 3:0.

О. ВОЛГИН

**Министерство Общего и Профессионального  
Образования РФ объявляет о конкурсе детской поэзии.**

**Дорогие ребята!**

Приближается XXI век. Давайте встретим наступающий век вами стихами. Пишите и присылайте нам стихи о своей жизни, о своей семье, о друзьях, природе, любимых животных - в общем, обо всем, о чем хотите сами.

Мы возьмем эти стихи с собой в XXI век.

Условия конкурса:

1. Возраст участника конкурса от 7 до 14 лет.

2. Объем произведения: один тетрадный лист (не больше 4-х четверостиший).

3. Стихотворение должно быть написано четким почерком или набрано на пишущей машинке или на компьютере.

4. Напишите нам, пожалуйста, несколько слов о себе и своей семье.

5. Фамилия, имя. Возраст, точный адрес, телефон, фотография (если возможно).

Работы принимаются до 23 августа 1999 года (включительно). Победителей ждут призы.

Наш адрес: 109189, Москва, ул. Николоямская, д. 6, Мегапроект «Пушкинская библиотека», конкурс поэзии.



## Понедельник

### 14 июня 1 программа

- 8.00 "Садко-богатый гость", мультфильм
- 8.20 "Ах, водевиль, водевиль...", муз. комедия
- 9.30 "Дисней-клуб": "Русалочка"
- 10.00 Новости культуры
- 10.15 Пока все дома
- 10.50 "Стойкий оловянный солдатик", м/ф
- 11.10 Звездный час
- 11.45 Все путешествия команды Кусто
- 12.40 "Гардемарины-3", х/ф
- 14.25 Абажур
- 14.55 Программа передач
- 15.00 Новости
- 15.15 "Мама, это я", сериал
- 15.45 Клуб путешественников
- 16.35 Дисней-клуб
- 17.30 "Помню... Люблю...". Эдуард Колмановский
- 18.00 Колесо истории
- 18.45 "Черный дождь", боевик
- 21.00 Время
- 21.30 Погода
- 21.35 "Перекресток", комедия
- 23.30 Футбольное обозрение
- 00.00 "Золотые годы Стивена Кинга", сериал
- 01.35 Программа передач

### 2 программа Канал "Россия"

- 8.00 Мультфильм
- 8.10 "В пустыне и джунглях", фильм для детей
- 9.30 Мультфильмы
- 9.50 Праздничное шоу В. Юдашкина
- 12.55 Международный турнир по тяжелой атлетике
- 14.00 Вести
- 14.30 Мультфильм
- 15.00 "На здоровье!", ток-шоу
- 16.00 Фестиваль боевых искусств
- 17.00 Совершенно секретно
- 18.00 Моя семья
- ТВК представляет...
- 19.00 "Запретная женщина", т/с
- 20.00 Вести

- 20.30 Советы огородникам
- 21.00 Ваш выход
- 21.15 Комментатор
- 22.00 "Таггер", т/с  
Канал "Россия"
- 22.50 Русское лото
- 23.30 "Игра в карты по-научному", трагикомедия

## Вторник

### 15 июня 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 Взгляд
- 11.00 Мультсериал
- 11.25 Здоровье
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Вместе
- 13.00 "Капитан Тенкеш", х/ф
- 14.30 "80 дней вокруг света", мультсериал
- 14.55 Программа передач
- 15.00 Новости
- 15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
- 15.45 Счастливый случай
- 16.30 ...До 16-ти и старше
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 "Угадай мелодию"
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.05 Тема
- 19.45 "Титаник", х/ф, 1 серия
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.35 Погода
- 21.40 "Их знали только в лицо", художественный фильм
- 23.15 И. Понаровская, В. Пресняков в программе "Без тебя, Шандор"
- 00.00 Новости
- 00.15 Программа передач

### 2 программа Канал "Россия"

- 7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.35 Дорога без опасности
- 7.45 Телеигра "Программа передач"
- 10.00 "Водоворот", драма
- 11.00 Вести
- 11.35 К-2 представляет...
- 12.30 Моя семья
- 13.25 Мультфильм
- 14.00 Вести
- 14.30 "Ой вы, гуси...", драма
- 16.00 Мультфильм
- 16.15 Музыка, музыка...
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- 17.30 "Башня"
- 18.00 Мультфильм
- ТВК представляет...

- 18.10 "Запретная женщина", т/с
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Чадо
- 19.40 "Дождь с потолка", поет А. Перебоев
- 20.00 Пульс
- 20.25 Прозрачный бюджет
- 20.35 Вести
- 21.05 Подробности
- 21.15 Овертайм
- 21.35 "Под защитой". Страхование объектов повышенной опасности
- 21.45 Время выбора
- 22.00 "Таггер", т/с
- 23.00 Музыка  
Канал "Россия"
- 23.20 Урмас Отт с Яковом Маршаком
- 00.25 Вести
- 00.55 Автомотоспорт: летнее кольцо

## Среда

### 16 июня 1 программа

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 Тема
- 10.55 Мультсериал
- 11.10 В мире животных
- 11.50 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Программа "Вместе"
- 13.00 "Капитан Тенкеш", х/ф
- 14.15 "80 дней вокруг света", мультсериал
- 14.45 Однако
- 15.00 Новости
- 15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
- 15.45 Классная компания
- 16.00 Зов джунглей
- 16.30 ...До 16-ти и старше
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Маски-шоу
- 18.45 Здесь и сейчас
- 19.05 "Человек и закон"
- 19.45 "Титаник", х/ф, 2 серия
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время
- 21.35 Погода
- 21.40 Однако
- 21.50 "Семья полицейских", боевик
- 23.25 "Миролюбивый Тигр". К 70-летию чемпиона мира по шахматам Т.В. Петросяна
- 23.55 Новости

### 2 программа Канал "Россия"

- 7.00-9.45 Доброе утро, Россия!
- 7.20 У всех на устах
- 7.45 "Программа передач", те-

- леигра
- 9.15 Дежурная часть
- 9.45 Товары-почтой
- 10.10 "Миледи", т/с
- 11.00 Вести
- 11.35 "Маленький бродяга" телесериал
- 12.30 Моя семья
- 13.30 Мультфильмы
- 13.45 Музыка, музыка...
- 14.00 Вести
- 14.35 "Антонелла", т/с
- 15.25 "Богатые и знаменитые", сериал
- 16.15 Музыка, музыка...
- 16.25 "Первые поцелуи", т/с
- 17.00 Вести
- 17.30 Башня
- 17.55 "Нивея: секреты красоты"

ТВК представляет...

- 18.05 Первенство России по футболу. "Кузбасс" (Кемерово)-"Амур-Энергия" (Благовещенск), 1 тайм
- 19.00 В центре внимания
- 19.25 Городские подробности
- 20.00 Пульс
- 20.25 Прозрачный бюджет
- 20.35 Вести
- 21.05 Подробности
- 21.15 "Семейный альбом". Г. Бирюков
- 22.00 Дежурный день
- 22.10 Фонарь
- 22.30 "Таггер", сериал
- 23.20 Первенство России по футболу. 2-й тайм
- Канал "Россия"
- 23.05 Сиреневый туман
- 00.10 Дежурная часть
- 00.25 Вести
- 00.55 Автошоу

## Четверг

### 17 июня 1 программа

- 6.00 Доброе утро
- 9.00 Новости
- 9.15 "Во имя любви", т/с
- 10.15 "Человек и закон"
- 11.00 Клуб путешественников
- 11.45 Домашняя библиотека
- 12.00 Новости
- 12.15 Вместе
- 13.00 "Капитан Тенкеш", х/ф
- 14.15 "80 дней вокруг света", мультсериал
- 14.45 Однако
- 15.00 Новости
- 15.15 "Гарри - снежный человек", сериал
- 15.45 Волшебный мир или Синема
- 16.00 Улица Сезам
- 16.30 ...До 16-ти и старше
- 17.00 "Во имя любви", т/с
- 18.00 Новости
- 18.15 Угадай мелодию

# Знаменитости

Стр. 5

11 июня 1999 года

18.45 Здесь и сейчас  
19.05 "В поисках утраченного". Сергей Лемешев  
19.45 "Титаник", х/ф, 3 серия  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время  
21.35 Погода  
21.40 Однако  
21.50 "Ребро Адама", мелодрама  
23.15 А. Гордон. "Собрание заблуждений"  
23.45 Новости

## 2 программа

Канал "Россия"

7.00-9.45 Доброе утро, Россия!  
7.20 У всех на устах  
7.45 Телегра "Программа передач"  
9.15 Дежурная часть  
9.45 Товары-почтой  
10.10 "Миледи", т/с  
11.00 Вести  
11.35 "Маленький бродяга", телесериал  
12.30 Моя семья  
13.45 Мультфильмы  
14.00 Вести  
14.30 "Антонелла", т/с  
15.20 "Богатые и знаменные", телесериал (Аргентина)  
16.15 Музыка, музыка...  
16.30 "Первые поцелуи", т/с  
17.00 Вести  
17.30 Башня

## ТВК представляет...

18.00 Мультфильм  
18.10 "Запретная женщина", т/с  
19.00 В центре внимания  
На 19.25 Чадо  
19.40 Киноамбулатория  
20.00 Пульс  
20.25 Прозрачный бюджет  
20.35 Вести  
21.05 Подробности  
21.15 Вся власть  
21.35 "Печки-лавочки"  
21.45 По материалам налоговой инспекции  
22.10 "Мнимый больной", х/ф, 1с.

## Канал "Россия"

23.25 "Слушается дело". Заседание телевизионного суда присяжных  
00.10 Дежурная часть  
00.25 Вести  
00.55 "Диалоги о рыбалке"

## Пятница

### 18 июня

#### 1 программа

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00 Новости  
9.15 "Во имя любви", т/с

10.15 "Человек в маске"  
11.00 "В поисках утраченного". Сергей Лемешев  
11.40 Смак  
12.00 Новости  
12.15 "Вместе"  
13.00 "Капитан Тенкеш", х/ф  
14.45 Однако  
14.55 Программа передач  
15.00 Новости  
15.15 "Повелитель зверей", фильм-сказка  
17.00 "Во имя любви", т/с  
18.00 Новости  
18.15 Джентльмен-шоу  
18.45 "Укус скорпиона", документальный детектив  
19.15 Здоровье  
19.45 Поле чудес  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время  
21.35 Погода  
21.40 Однако  
21.50 Коломбо в детективе "Из любви к искусству"  
23.35 Новости  
23.55 "Золото", прикл. фильм

## 2 программа

Канал "Россия"

7.00-9.45 "Доброе утро, Россия!"  
7.20 У всех на устах  
7.45 "Программа передач", телегра  
8.15 Тысяча и один день  
9.15 Дежурная часть  
9.45 Товары почтой  
10.10 "Миледи", т/с  
11.00 Вести  
11.35 "Маленький бродяга"  
12.30 Моя семья  
13.30 Мультфильмы  
13.45 Музыка, музыка...  
14.00 Вести  
14.30 "Антонелла", т/с  
15.20 "Богатые и знаменные", телесериал  
16.15 Музыка, музыка...  
16.30 Позвоните Кузе!  
17.00 Вести  
17.30 Башня

## ТВК представляет...

18.00 Музыка  
18.10 "Запретная женщина", т/с  
19.00 В центре внимания  
19.25 Под знаком Зодиака  
20.00 Пульс  
20.25 Прозрачный бюджет  
20.35 Вести  
21.05 Подробности  
21.15 Молодежная студия "Больше трех"  
21.50 Территория закона  
22.15 Театральный буфет  
22.25 Темная лошадка  
22.45 "Мнимый больной", х/ф, 2 с.  
23.40 Музыка

Канал "Россия"

00.00 Дежурная часть  
00.15 Вести

## Суббота

### 19 июня

#### 1 программа

7.55 "По волчьему следу", х/ф  
9.25 Слово пастыря. Митрополит Кирилл  
9.45 Домашняя библиотека  
10.00 Новости  
10.15 "100%"  
10.45 Утренняя почта  
11.20 Каламбур  
11.50 Смак  
12.10 Возвращение Третьковки  
12.40 КВН-ассорти  
13.10 "Автопортрет неизвестного", х/ф  
14.25 Цивилизация  
14.55 Программа передач  
15.00 Новости  
15.15 В мире животных  
15.55 Мультфильм  
17.30 Стинг в Москве  
18.00 Новости  
18.15 Как это было. Покорение Эвереста, год 1982-й.  
19.10 "Переход", триллер  
21.00 Время  
21.30 Погода  
21.35 "Секретные материалы"  
23.15 Тема недели  
23.30 Футбол. Чемпионат России. "Торпедо" - "Ротор"  
01.15 "Электрошок", мистический боевик

## 2 программа

Канал "Россия"

8.00 "Русалочка", сказка для детей  
9.30 Мультфильмы  
10.00 Доброе утро, страна!  
10.35 Сам себе режиссер  
11.00 Сто к одному  
11.45 Любовь с первого взгляда  
12.15 Золотой ключ  
12.30 Хорошие новости  
12.45 Мультфильмы  
13.00 "Тарзан. История приключений". "Тарзан и гнев Заду", т/с  
14.00 Вести  
14.30 Мультфильмы  
15.00 "Гадкий утенок", д/ф  
15.10 "На здоровье!", ток-шоу  
16.10 "Закон и порядок", т/с  
17.00 Совершенно секретно  
18.00 Моя семья

## ТВК представляет...

19.00 Губернские новости  
Канал "Россия".  
20.00 Вести  
20.35 "Мне всего шестьдесят".  
Звезда В. Кикабидзе  
22.20 "Исклучение", крими-

нальная мелодрама  
00.05 Горячая десятка

## Воскресенье

### 20 июня

#### 1 программа

8.00 Мультфильм  
8.10 "Девочка из города", х/ф  
9.30 Дисней-клуб  
10.00 Новости спорта  
10.15 Непутевые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.10 Утренняя звезда  
11.55 Служу России!  
12.30 Играй, гармонь любимая!  
12.55 Крестьянские ведомости  
13.30 Все путешествия команды Кусто  
14.25 Смехопанорама  
14.55 Программа передач  
15.00 Новости  
15.15 Клуб путешественников  
16.05 Поэт В. Толкунова  
16.35 Дисней-клуб  
17.30 Колесо истории  
18.15 "Помню... Люблю..."  
Леонид Афанаев  
18.45 Ералаш  
19.00 "Крестоносец", детектив  
21.00 Время  
21.35 "В поисках приключений", Ж.К. Ван Дамм  
23.15 Новости  
23.35 Тихий дом  
00.05 "Золотые годы Стивена Кинга", сериал  
00.55 Лучшие песни года в гала-концерте "Стопудовый хит"

#### 2 программа

Канал "Россия"

8.00 Мультфильм  
8.30 Служу Отечеству!  
9.00 Сельские вести  
9.25 Промо  
9.30 Почта РТР  
10.00 Доброе утро, страна!  
10.30 Аншлаг  
11.25 Устами младенца  
12.00 Русское лото  
12.40 Мир книг  
13.00 "Тарзан. История приключений", т/с  
14.00 Вести  
14.30 Федерация  
15.10 Парламентский час  
16.10 "Закон и порядок", т/с  
17.00 Диалоги о животных  
18.00 Мультфильм  
18.10 "Стрелы Робин Гуда", художественный фильм  
19.55 Кубок Европы по легкой атлетике  
21.00 Зеркало  
22.00 К-2 представляет...  
22.55 Юбилейный вечер И. Мисеева  
00.45 Дежурная часть

## ВЛАДИМИР ВОСТРИКОВ

Востриков Владимир Михайлович, 1952 года рождения, сталевар Гурьевского металлургического завода, потомственный металлург, сын кузнеца. А это значит, что любовь к горячему металлу у него, как говорится, в крови. У кузнеца Михаила Максимовича и его жены Екатерины Андreeвны детей было семеро. Обычная рабочая семья. Отец на работе себя не щадил, зато всех поднял, поставил на ноги. Его уже давно нет в живых. Зато есть у Востриковых и шоферы, и железнодорожник, и шахтер, и токарь, и сталевар.

Путь в сталевары у Владимира Вострикова был примерно такой же, как и у большинства здешних металлургов. Сначала он закончил местное ПТУ, получил квалификацию токаря. После училища какое-то время успел поработать в механическом цехе Гурьевского металлургического завода. Подошло время идти служить в армию. Как я успел заметить, заводчане служат достойно. Не нарушил традиции и Владимир Востриков. Служба его протекала на Западе, в знаменитой Краснознаменной воздушно-десантной Псковской дивизии. Гурьянин в грязь лицом не ударил, чистил своего маленько-го рабочего городка не уронил. Отслужил как надо, и вернулся на родной завод, в родной цех, за тот же самый станок, за которым стоял до службы в армии. Такое, на мой взгляд,

возможно только здесь, в таких стабильных горно-заводских центрах, где жизнь течет неторопливо, повсюду проложенному и устоявшемуся руслу.

Однако в жизни бывают радостные перемены. В 1974 году Владимир Востриков женился. В семье появился ребенок, а следовательно и расходы возросли. Зарплата токаря не соответствовала возросшим потребностям. Тогда-то и принял Владимир Михайлович решение перейти в мартен. Знал, куда иначе не мог. Отец, мол, уходил на пенсию по горячему стажу, в пятьдесят, а чем я хуже. Впрочем, в выборе своем Владимир не ошибся.

Карьера сталеплавильщика Владимир Востриков началась в смене Георгия Сергеевича Нетунаева. Путь от третьего подручного до первого прошел быстро. Первый подручный, считай, что готовый сталевар. В любой момент он обязан подменить бригадира. Иначе ты не первый...

Владимир многому научился, многое перенял у старших, более опытных сталеваров - Николая Баклушина, Вячеслава Бубнова, Владимира Тимофеева, Владимира Михайловича и сейчас говорит о них с большим уважением.

Сегодня и сам Владимир Востриков опытный сталевар. Кузнец Михаила непременно порадовался бы за сына, но... увы.

Недолго ему уда-

лось воспользоваться благами повышенной пенсии. Такова участь многих сталеплавильщиков, которые буквально сгорают у мартеновской печи.

В том, что мартеновский цех работает стablyно, без сбоев, обеспечивает стальным слитком прокатный, шаропрокатный и другие цеха Гурьевского металлургического завода - немалая доля и его, Владимира Михайловича Вострикова, труда. За многолетний, добросовестный труд ему присвоено звание «Почетного металлурга». Его фамилия занесена в заводскую книгу Почета. Портрет сталевара Вострикова не раз был представлен на городской доске Почета.

Что касается личной жизни, то можно сказать, что живут Востриковы примерно так, как может жить рабочий высшей квалификации, металлург, у нас в России. У самой опушки чудесного соснового бора, в самом престижном микрорайоне Гурьевска, у Востриковых коттедж, небольшой приусадебный участок при нем, гараж. Есть где принять, есть чем угостить многочисленную родню. Людмила Владимировна Вострикова, воспитательница гурьевского детского дома, кроме всего прочего, хлебосольная хозяйка. Недавно Востриковы заменили свой видавший виды «Москвичонок» на престижную шестерку «Жигулей».

МИХАИЛ СОРОКИН

## Охрана всегда на посту!

С наступлением лета активизируется та часть населения, которая «специализируется» на всевозможных кражах. Но есть в нашем городе отдел внедомственной охраны, работники которого днем и ночью на посту - охраняют имущество и спокойствие граждан. И это не пустые слова. Например, 14 мая около часа ночи трое подвыпивших молодых людей, коротая вечер, а вернее - ночь, решили «добавить». Но денег на спиртное у них не было, поэтому они решили воспользоваться услугами отдаленного от центральных улиц ночного магазина «Фортуна». Двое пытались отвлечь внимание продавца, а третий в это время совершил кражу литровой бутылки водки. Продавец заметила кражу и немедля нажала кнопку тревожной сигнализации. Прибывшая в течение одной минуты вооруженная группа задержания отдела внедомственной охраны задержала незадачливых воришек, выходящих из дверей магазина.

17 мая около трех часов ночи житель Гурьевска, «проявил сообразительность», и для того, чтобы обойти сигнализацию, проломил стену в магазине «Карина» и забрался в него. Но преступник не знал, что техника охраны постоянно развивается и ушла далеко вперед от его представлений об охранной сигнализации. На пульт централизованного управления внедомственной охраны поступил сигнал тревоги, и в течение двух минут группа задержания была уже у магазина, выяснив причины срабатывания сигнализационной системы. Преступник был застигнут врасплох - на месте преступления, с орудием взлома в руках. Он попытался ударить работника милиции ломом и скрыться, но был задержан - работники отдела внедомственной охраны выходят на дежурство экипированы бронежилетами, к тому же имеют хорошую профессиональную подготовку...

В. СТЕПАНОВ, зам. начальника ОВО

## «Турнир российских мастеров»

Именно такое официальное название носили прошедшие 4-6 июня в Гурьевске соревнования по пауэрлифтингу, в которых приняли участие спортсмены из девяти регионов России.

В основном это были наши соседи: спортсмены из Новосибирска, Томска, Красноярска, Алтая, Хакасии, но были гости и из далекого Краснодарского края.

В сборной Кузбасса были представители из восьми городов области, причем девять человек из 20 (почти половину) составляли гурьянцы.

Соревновались атлеты в 20 весовых категориях (11 весовых категорий у мужчин и 9 - у женщин). Описать ход спортивной борьбы в каждом весе от легчайшего до тяжелого - не хватит никакой газетной площади. К тому же те, кого привлекает этот вид спорта имели возможность воочию посмотреть соревнования сильнейших пауэрлифтингистов России.

Для остальных же читателей сообщаем, что гурьевские спортсмены выступили удачно. В своих весовых категориях победителями стали И. Татарова (вес до 50 кг), А. Сундиков (до 60 кг), О. Бокарев (до 120 кг). Второе место в своей весовой категории заняла Н. Кириянова.

Не попали в призеры, но выполнили норму мастера спорта в своем весе Т. Сундикова и С. Александров.

Турнир был личным, командные итоги не подводились, но если бы такое было, кузбассовцы намного опередили бы остальных соперников.

О. ВОЛГИН

# ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Понятие "естественный отбор", как известно, обозначает способность сильного выжить в тяжелых природных условиях, в то время когда слабые погибают. Естественный отбор происходит не только в мире животных, но и в мире людей. Причем в криминальном мире особенно. Потому как совершая кражу, самый распространенный вид преступления, преступники, естественно, отбирают, что получше, повкуснее, понужнее. Кроме того, совершая преступление, естественным образом происходит отбор тех, кто способен справляться с опасностями сегодняшнего дня достойным образом и тех, кто встает на преступный путь. И вторых за прошедшую неделю оказалось немало. С 31 мая по 6 июня было зарегистрировано 134 сообщения о правонарушениях, 30 - о преступлениях. Возбуждено 7 уголовных дел. Кто же оказался «избранным», и что же он натворил, читайте дальше и мотайтесь, что совершил правонарушение - не лучший способ проявить себя.

## Ты меня породил, а я тебя...

31 мая около двух часов ночи в Гурьевский ГРОВД из городской больницы сообщили, что поступил гр-н Н. из с. Малая Салаирка с проникающим ножевым ранением грудной клетки слева, причем оказалось поврежденным сердце. Свое "превосходство" таким зверским способом проявил его сын, 1979 года рождения, после определенного количества выпитого вместе с отцом. Преступник задержан, против него возбуждено уголовное дело за покушение на убийство.

## Овощи в цене

За собственное выживание каждый борется по-разному. Вот как это сделала гр-ка Ю., 1964 года рождения. 31 мая в 6 часов утра она была задержана участковым инспектором на поле совхоза «Гурьевский» с 10 кг капустной рассады. Рассада была изъята, на вышеназванную граж-

даночку возбуждено уголовное дело.

В теплице того же совхоза 28 мая, полтретьего ночи, участковым были задержаны супруги Г. с 46 кг огурцов. Слава Богу, до салатов дело не дошло, огурчики были благополучно изъяты, а вот насколько благополучно чувствуют себя после содеянного эти Г. - вопрос открытый, поскольку уголовное дело возбуждено, за совхозный урожай вступится суд.

## Еду добыл, зато беду нажил

В с. Горскине, взломав замок, неизвестный похититель проник в погреб к пенсионеру и поживился продуктами питания. Трехлитровая банка сливочного масла и две банки соленых помидоров стали его добычей. Однако недолго он ей радовался. Работники милиции быстро рассекретили эту таинственную личность. Ею оказался восемнадцатилетний гр-н М., житель этого же села. «Позаимствовал», как говорится, по-соседски.

## Таинственное исчезновение

Из кабинета директора ДК г. Гурьевска в ночь с 30 на 31 мая пропали телевизор, тостер, вентилятор. Обстоятельства совершенной кражи остаются пока неизвестными.

## Конокрады получат по заслугам

Раскрыта группа преступников, занимавшихся кражей коней в сентябре-октябре прошлого года в с. Сосновка. Двое из подозреваемых проживают в Ленинске-Кузнецком, еще один местный житель. Причем самому старшему из них чуть больше 20 лет.

Административных нарушений за неделю было зарегистрировано 125, за появление в нетрезвом виде в общественном месте было привлечено к ответственности 52 человека, за нарушение правил торговли - 10, за нарушение паспортных правил - 27,

похулиганили на этой неделе 14 человек. Медвигтрезвитель принял за неделю 41 человека в соответствующем состоянии.

## Наливают, выпивают - кому, зачем, не разбирают

Инспекторы отдела по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних обеспокоены тем, что много подростков поступают в отдел в нетрезвом состоянии, причем «накачивают» их спиртным взрослые, порой сами мамы и папы.

Так, 29 мая в семье Л. был праздник. Один из членов семьи получил зарплату. Не обошлось без бутылочки. Родители и старший брат без зазрения совести наливали и младшей в семье - несовершеннолетней. В результате на маму и брата составлены административные протоколы за доведение несовершеннолетней до состояния опьянения.

7 июня с утра пораньше в городок было доставлено 16-летняя Марина П. из с. Сосновка. Приехав с рыбальки, она по пути зашла к знакомым молодым людям, которые сами будучи в пьяном виде, угостили и малолетнюю гостью. Вся веселая троица была доставлена в милицию, где на взрослых «дядей» составили административные протоколы.

29 мая на подсобном хозяйстве в доме №15 было весело: там отмечали 18-летие одного из жильцов. Выпито, видимо, было немало, потому что вскоре начались разборки, драки. Все закончилось сигналом в милицию. И так как за столом вместе со взрослыми сидели и подростки, на хозяев был составлен административный протокол за доведение несовершеннолетних до состояния опьянения.

## Не хочешь думать? Придется

Дмитрий Фролов за ряд краж был осужден к условной мере наказания. Однако в последний месяц он ведет безобразный образ жизни. Одно то, что он трижды в течение месяца был доставлен в городок в пьяном виде, говорит о том, что избранная судом мера наказания для него - не повод призадуматься. Видимо, он считает, что ему тюрьма не страшна. Что же будет возможностью попробовать, что это такое, поскольку сотрудники милиции решили принимать меры.

## Отдай-ка лучше по добру, по здорову

Из Ур-Бедарей поступило заявление, что ночью 1 июня был разукомплектован мотоцикл, причем хозяевам стало известно, кто так усердно поработал над их техникой, они заставили вора вернуть украденное. Тот что-то вернул, а что-то нет. Поэтому-то хозяека и решила обратиться за помощью в милицию. Работниками милиции было установлено, что этот молодой человек всю ночь пил с великовозрастными друзьями, а потом и потянуло на подвиги. На собутыльников составлены административные протоколы, а на молодого человека возбуждено уголовное дело по факту кражи запчастей.

## Разошелся не на шутку

6 июня в городок был доставлен Саша О., 17 лет. Он, будучи в сильной степени опьянения, решил «повоспитывать» свою сожительницу. Когда его попытались утихомирить работники милиции, он оказал злостное неповиновение. И тем самым «нарвался» на серьезное наказание, которое определит суд.

## Кто виноват и что делать

В нашей газете сообщалось о том, что 10-летняя девочка украдла в археологическом центре кошелек с небольшой суммой денег. Буквально на следующий день случай повторился. На этот раз кражу совершила другая 10-летняя девочка, ученица 10-й школы. То ли нравственность детей брать под сомнение, то ли бдительность работников этого учреждения, то ли то и другое...

Великий Дарвин и не предполагал, что его теория об естественном отборе окажется настолько актуальной, не предполагал, что она может создать в отношениях людей такую дисгармонию, потому что если одни проявляют свою силу и превосходство недостойным образом, страдают от этого очень многие. Если бы могла сама природа производить естественный отбор по душевным качествам людей, тогда страдать от жестокости, глупости, жадности тех, кто в конце концов становятся преступниками, нам бы пришлось намного меньше.

# Знамёнка

## Реклама объявлений

11 июня 1999 года

Стр. 8



**14, 15 и 16  
июня**  
в поликлинике по  
ул. Ленина, 54  
с 9 часов

### ВЫ МОЖЕТЕ ПРИОБРЕСТИ ПЕЧЕБНЫЕ ПРЕПАРАТЫ:

Чай «ПОХУДЕЙ» - 40 рублей. Новейший мощный препарат для снижения веса. Обеспечивает выведение из организма жира, холестерина, шлаков, устраняет жировые отложения, нормализует вес, очищает желудок, кишечник, печень, почки.

Чай «ЭКСТРАКОЛ» - 45 рублей. Показания: болезни печени, желудка, очищение кишечника.

Чай от давления - 35 рублей.

Чай «КАРКАДЕ» - 25 рублей.

«ЛЕТЯЩАЯ ЛАСТОЧКА» - 90 рублей.

«ИОВ-венум» - 85 рублей. Показания: варикозное расширение вен, профилактика.

«МЕДНЫЙ ВСАДНИК» - 85 рублей. Показания: аденома, простатит, профилактика.

«МОРСКАЯ КАПУСТА» - 15 рублей. Применяется при заболеваниях щитовидной железы, повышает иммунитет.

«СЕЛЕН» - 25 рублей. Показания: анемия, лейкоз, артрит, астма, ишемия, эндемический зоб, аллергия, диабет, цирроз печени, аденома, миома, катаракта, почечно-каменная болезнь и другие заболевания.

«НАРИНЭ» - 50 рублей.

«КЛАМИН» (40 табл.) - 50 рублей.

«АНКИР» (60 таблеток) - 18 рублей.

Пивные дрожжи (200 табл.) - 50 рублей, рыбий жир в гранулах - 40 рублей, жень-шень - 15 рублей, стельки магнитные - 35 рублей, пояс противорадикулитный - 35 рублей, браслет магнитный - 35 рублей, колготки антиварикозные - 80 рублей, носки антигрибковые - 25 рублей.

Противоалкогольные растительные препараты: «АЦИДУМ-С» - 75 рублей, «ФОЛИУМ» - 35 рублей, чай «НАРКОДЕЛ» - 40 рублей.

Лечебные травы: сбор от простатита и аденомы - 20 рублей, репешок, кукурузные ряльца - 10 рублей, болиголов, бессмертник, солодка, трава пол-пола - 12 рублей.

МАСЛА: облепиховое (50 мл) - 20 рублей, пихтовое (30 мл) - 12 рублей, деготь берестовый - 12 рублей.

Лицензия №540083/95

### Подписка на городскую газету "Знамёнка" - до 20 июня!

До окончания подписки на городскую газету "Знамёнка" на второе полугодие 1999 года остались считанные дни.

Стоимость прежняя - 36 рублей на полугодие, 6 рублей - на один месяц. Подпись можно оформить в отделениях связи, отделе подписки почтамта и в редакции.

Подписчики имеют право на публикацию в газете бесплатного объявления частного характера, размер которого определяется сроком подписки - в 1 месяц 1 газетная строка (26 знаков). При себе иметь подписной абонемент!

Следующий номер газеты выйдет 18 июня.



Учредители:  
редакция газеты "Знамёнка",  
администрация  
муниципального образования  
г. Гурьевск и Салаир.  
Газета перерегистрирована  
Западно-Сибирским регио-  
нальным управлением  
Роскомнадзора 6.05.97г.,  
свидетельство  
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:  
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,  
(здание администрации города), каб. 102.  
Телефон: 2-27-48.  
Дни выхода: вторник, пятница.  
Тираж 2157 экземпляров.  
Формат А-4. Цена в розницу договорная.  
Электронная верстка и монтаж  
выполнены М. БОЙКО.  
Газета подписана в печать  
10 июня 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно  
совпадают с точкой зрения редакции.  
За содержание рекламы и материалов  
пресс-службы администрации города  
редакция ответственности не несет.  
Рекламируемый товар подлежит  
обязательной сертификации.  
Газета отпечатана в  
ИПП "Беловский полиграфист",  
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.  
Заказ №  
Индекс издания 51930

*с днем рождения Двинянина Романа!*

Желаем, чтоб молодость век не кончалась,  
И чтобы беда на пути не встречалась.  
Так будь же всегда молодым и красивым,  
Здоровым, любимым и просто счастливым!  
Папа, баба, мама, родные

*Мигаль Зою Яковлевну с 55-летием!*

Пусть счастье вас не покидает,  
Здоровье пусть не убывает.  
Прекрасных, светлых, мирных дней  
Желаем Вам в Ваш юбилей!

Семья Приваловых

*Шелковникова Николая Егоровича с юбилеем!*

Желаем радости и счастья,  
Причин чтоб не было грустить.  
И в полном здравии, конечно,  
До свадьбы правнуков дожить!

Жена, дети, внуки



### Путевки на Иссык-Куль. Белово. Дом спорта.

Тел. в Белово: 4-43-64, 2-20-

Кинотеатр "Юность" сдает в аренду помещение.  
Вход отдельный.

### Меняю

2-комнатную квартиру в Но-  
восибирске (со всеми удобства-  
ми, телефон, 2-й этаж 5-этажно-  
го кирпичного дома) на 2-комнат-  
ную квартиру в Гурьевске. Тел. в  
Новосибирске 67-96-21 (код 8-  
383-2)

частный дом на 1-комнатную  
квартиру с доплатой или ПРО-  
ДАМ. Имеются все надворные  
постройки. Обращаться: пер.  
Культурный, 6, тел. 2-53-75.

### Куплю

2-комнатную благоустроен-  
ную квартиру улучшенной пла-  
нировки (1 и 5 этажи не предла-  
гать). Тел.: 2-30-02

Утерянный аттестат на  
имя Паршукова Владимира  
Анатольевича, выданный  
школой №11 в 1998 году, счи-  
тать недействительным.

3-комнатную благоустроенн-  
ую квартиру по ул. Кирова, 2-44  
(3 этаж, солнечная сторона). Раб.  
тел. 2-20-29

дом по ул. Иванова, 83. Обра-  
щаться ул. Салаирская, 47-2

пеноблок, кровельное уст-  
зо. Обращаться: пер. Степной, 26

ЗАЗ-968М-40 в сборе на за-  
пчасти. Тел. 2-52-11

СРОЧНО продаётся корова.  
Обращаться: ул. Дзержинского,  
51

Выражаем искреннюю бла-  
годарность коллективам учи-  
телей, учащихся, родителям  
школ №№11, 10, прокатному  
цеху ОАО "ГМЗ", друзьям, со-  
седям, всем, кто разделил с  
нами горечь утраты нашей до-  
чери Наташи.

Семья Дружининых